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Η διετής εκπαίδευσή σας ολοκληρώθηκε επιτυχώς και πλέον 
εισέρχεστε στην οικογένεια της Ελληνικής Αστυνομίας ως ενεργό ανθρώπινο 
δυναμικό, το οποίο καλείται να ανταποκριθεί στα καθήκοντά του, 
προτάσσοντας αξίες και αρχές, στοιχεία της ισχυρής προσωπικότητάς σας, τα 
οποία ενισχύονται με τη βοήθεια των επιστημονικών, ακαδημαϊκών και 
γνωστικών εφοδίων με τα οποία γαλουχηθήκατε μέσα στη Σχολή τόσο κατά 
την θεωρητική όσο και  κατά την πρακτική σας εκπαίδευση. 

Η Ελληνική Αστυνομία είναι ο κύριος φορέας, ο οποίος είναι 
επιφορτισμένος για τη διαφύλαξη του αγαθού της εσωτερικής ασφάλειας της 
Χώρας μας και την ενίσχυση της κοινωνικής ισορροπίας και ομαλότητας και 
στα πλαίσια αυτά προσπαθεί να επιτελεί το έργο της με επάρκεια και 
συνέπεια απέναντι στον πολίτη. 

Το ευρύ πεδίο αρμοδιοτήτων και η επιτυχής και άμεση ανταπόκριση σε 
αυτά συνιστούν καθήκον μας και επαγγελματικός αυτοσκοπός, ενώ 
δημιουργούν αναγκαστικά διαύλους επικοινωνίας με το κοινωνικό σύνολο, 
τους πολιτειακούς και κρατικούς θεσμούς και τους πολίτες.  

Ενώπιον του υφισταμένου πλαισίου αφουγκραζόμαστε ανάγκες 
κοινωνικές και ατομικές, διαμορφώνουμε το σχεδιασμό μας και 
συμμετέχουμε σε κοινωνικό διάλογο με φορείς και αρχές, ώστε να επέρχεται 
το βέλτιστο αποτέλεσμα. Πρόταξή μας αποτελεί η προάσπιση των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ελευθεριών και η ικανοποίηση των αναγκών 
ασφάλειας των πολιτών. 

Η ανθρωποκεντρική και πολιτοκεντρική προσέγγιση κάθε ζητήματος 
απαιτείται να τίθεται προτεραιότητα για την εκδήλωση οποιωνδήποτε 
ενεργειών σας. Η πιστή τήρηση του νομοθετικού και κανονιστικού πλαισίου 
των αρμοδιοτήτων μας είναι αυτή που θα προσδίδει διαρκώς εγκυρότητα και 
νομιμότητα στο επιτελούμενο έργο σας. Εντός των κόλπων του Σώματος η 
διαφάνεια είναι κορωνίδα και θεμέλιος λίθος του οικοδομήματος του 
αστυνομικού θεσμού. Κι εσείς καλείστε να είστε άξιοι συνεχιστές αυτού. 

Τα γεγονότα της τελευταίας διετίας έχουν επηρεάσει τη λειτουργία και 
την οργάνωση του Σώματος και έχουν δημιουργήσει δυνατότητες 
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αντιμετώπισης των ιδιαζουσών συνθηκών, όπως η πανδημία του κορωνοϊού, 
οι οποίες έγκεινται στη διαχείριση εθνικών και παγκόσμιων κρίσεων, και 
διαμορφώνουν ποικιλοτρόπως το πεδίο των αρμοδιοτήτων μας εκ του οποίου 
απορρέει αδιαμφισβήτητα η αναγκαιότητα διαφύλαξης της κοινωνικής 
ομαλότητας και ευταξίας. 

Η πραγματοποίηση του οράματος μιας σύγχρονης αστυνομίας για 
ασφαλείς πολίτες στηρίζεται στο  Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
της Ελληνικής Αστυνομίας 2021-2025  που έχουμε θεσπίσει, και έχει αρχίσει 
ήδη και υλοποιείται δυναμικά, με την εφαρμογή τόσο του πληροφοριο-
κεντρικού λειτουργικού μοντέλου, το οποίο βασίζεται στην εφαρμογή 
ψηφιακών διαδικασιών και μοντέλων αντιμετώπισης της εγκληματικότητας, 
όσο και του μοντέλου χωροχρονικής και διαλειτουργικής αναδιάρθρωσης των 
υπηρεσιών και εξορθολογισμού του ανθρώπινου δυναμικού. 

Προς την κατεύθυνση αυτή και για τη βέλτιστη αποτελεσματικότητά 
μας απαιτείται η δημιουργία μιας σύγχρονης αστυνομίας, που ως επίκεντρο 
έχει δύο παραμέτρους: 

- Τη δημιουργία μιας ψηφιακής αστυνομίας, ευέλικτης, δυναμικής, 
αποτελεσματικής, και σύμφωνης με πρότυπα και μοντέλα 
αστυνόμευσης, κοινά στην πλειονότητα των ευρωπαϊκών 
αστυνομιών, η οποία θα εξυπηρετεί τον πολίτη ψηφιακά και θα 
αναπτύσσει και η ίδια εσωτερικές ψηφιακές διαδικασίες με σκοπό 
την εξοικονόμηση προσωπικού και χρόνου εργασίας. 

- Τον εκσυγχρονισμό της και την αναβάθμιση του υλικοτεχνικού 
εξοπλισμού της, γεγονός που θα την αναβαθμίσει επιχειρησιακά και 
θα της δώσει ώθηση εξαιρετική στην πάταξη της εγκληματικότητας 
και της παραβατικότητας. 
 

Νέοι Αστυφύλακες, 

Τιμώντας τον όρκο σας, είναι αναγκαίο να φυλάττετε στις καρδιές σας τις 
αξίες της πίστης, της υπακοής, της αφοσίωσης, της προθυμίας, της φιλοτιμίας 
και της ευσυνειδησίας, αλλά και δημοκρατικές αξίες που θα σας καταστήσουν 
αυτάρκεις επαγγελματικά, ολοκληρωμένες επαγγελματικές προσωπικότητες 
και ευσυνείδητους αστυνομικούς.  

Η εξωστρέφεια του Σώματος έγκειται στη δική σας εικόνα, την οποία 
οφείλετε να διαφυλάττετε και να προασπίζεστε. Η άρτια συμπεριφορά, η 
εμφάνιση και η άριστη επιτέλεση των καθηκόντων σας καθίστανται σύμμαχοί 
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σας κατά την αποδοχή σας από το κοινωνικό σύνολο και την κατάκτηση της 
εμπιστοσύνης του πολίτη. 

Εσείς είστε το αύριο της Ελληνικής Αστυνομίας,  

Εσείς είστε οι συνεχιστές της νομιμότητας και θεματοφύλακες του νόμου, 

Εσείς πρέπει να συμβάλλετε στην ανάδειξη του κοινωνικού προσώπου 
του Σώματος,  

Εσείς έχετε χρέος να συνεισφέρετε στην οικοδόμηση ενός ισχυρού 
κοινωνικού ιστού μέσα από την αποτελεσματική διαχείριση κοινωνικών 
φαινομένων παθογένειας. 

Στήριγμά σας συνιστά η αστυνομική οικογένεια, η οποία θα είναι 
παρούσα σε κάθε σας δυσκολία και θα έχει υποστηρικτικό ρόλο στον 
υπηρεσιακό σας βίο. 

Ολοκληρώνοντας, επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω τον Διοικητή της 
Σχολής Αστυφυλάκων για την άρτια διοικητική και οργανωτική διαχείριση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας στα Τμήματα Δοκίμων Αστυφυλάκων, αλλά και 
τους Διοικητές των Τμημάτων Δοκίμων Αστυφυλάκων Κομοτηνής, 
Διδυμοτείχου και Ρεθύμνου και το προσωπικό αυτών για την άριστη 
περάτωση και της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής σειράς, παρόλες τις 
αντιξοότητες που επέφερε η πανδημία του κορωνοϊού. 

Να ευχαριστήσω τους έγκριτους εκπαιδευτές σας, οι οποίοι με την 
εξαίρετη εκπαιδευτική, παιδαγωγική και διδακτική παρουσία τους σας 
μεταλαμπάδευσαν πλήθος γνώσεων και να δομώντας την προσωπικότητά σας 
επαρκώς, ώστε να ανταποκριθείτε με πληρότητα στα νέα σας καθήκοντα και 
να καταστείτε ισχυρές επαγγελματικές προσωπικότητες. 

Να συγχαρώ τους γονείς σας για τη διαπαιδαγώγηση που σας έχουν 
προσφέρει και την υγιή συγκρότηση των προσωπικοτήτων σας και να τους 
ευχαριστήσω που σας εμπιστεύτηκαν σε εμάς. Να τους διαβεβαιώσω ότι 
πρέπει να νιώθουν υπερήφανοι για εσάς τα παιδιά τους και ότι η Αστυνομική 
Οικογένεια θα είναι συμπαραστάτες σας και δίπλα σας. 

Τέλος, επιτρέψτε μου να σας εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια και 
να σας ευχηθώ να έχετε καλή σταδιοδρομία και να φανείτε αντάξιοι του όρκου 
σας και των καθηκόντων σας. Επίσης, να έχετε προσωπική και οικογενειακή 
υγεία και ευτυχία. 

Σας ευχαριστώ! 


